



REPARAN HELICOPTERO. Beirut, mayo 21. *Técnicos de las Naciones Unidas reparan hoy un helicóptero, que fue alcanzado por disparos ayer, mientras transportaba a parlamentarios franceses y al embajador de Francia, desde el sur de Líbano a Beirut. No hubo heridos en el incidente. (Reuter).*

Pdte. Duarte Rechaza Intervención Externa

BRASILIA, mayo 21 (DPA).— El Presidente de El Salvador, José Napoleón Duarte, rechazó hoy energicamente cualquier intervención externa en América Central, en un discurso pronunciado ante el Congreso brasileño, en el último día de su visita a Brasil.

“Rechazo todo tipo de intervención externa”, enfatizó Duarte al reiterar su apoyo a las negociaciones promovidas por el Grupo de Contadora —Colombia, México, Panamá y Venezuela— para llegar a una

solución pacífica a la crisis centroamericana.

“Es mejor internacionalizar conversaciones que internacionalizar el conflicto”, advirtió Duarte, agregando que su gobierno “mantiene y mantendrá la cooperación con el Grupo de Contadora y con sus apoyadores (Argentina, Brasil, Perú y Uruguay)”.

Dos incidentes se registraron durante la visita del Presidente salvadoreño al Congreso brasileño: primero, al ingresar en el Parla-

—Favor pase a la página 27.



“MISS E.U.”. Miami, mayo 21. *La representante de Texas, Christy Fichtner, grita al enterarse de que ha sido electa “Miss Estados Unidos”, en la final del concurso en Miami. (Reuter).*

Café Cierra con Alza

NUEVA YORK, mayo 21 (UPI).— El café para entrega futura cerró hoy con alza de 133 a 938 puntos en la lonja local.

El grano para entrega inmediata cerró hoy en alza.

Las cotizaciones para entrega inmediata promediadas por los corretores, fueron como sigue:

Guatemala	211.00
El Salvador	211.00
Mexicano F.O.B. Laredo	204.00

—Favor pase a la página 23.

Sugieren Estimular al Sector Privado

CARCAS, mayo 21 (UPI).— El estímulo al sector privado y la liberalización de precios son los dos aspectos fundamentales a implementarse para lograr la reactivación de la economía venezolana, dijo aquí el presidente del Banco Exterior de España, Miguel Boyer.

En cuanto a la deuda externa de la región, que asciende a más de 360 mil millones de dólares, dijo que ha percibido un cambio de actitud norteamericana a partir del Plan Baker, pero a su juicio hace falta “una instrumentación de esas

ideas”.

El Plan Baker tiene el propósito de dirigir un mayor flujo de capitales privados y de las instituciones multilaterales a los países deudores.

Boyer, a quien se le atribuyen las fórmulas de la reactivación económica de España, la situación económica de los países deudores en los próximos años, “a base de sacrificios”.

Boyer, que se encuentra en Venezuela en visita oficial, se entrevistó ayer con

Maniobras con Misiles Hacen EE.UU.-Honduras

TEGUCIGALPA, mayo 21 (ACAN-EFE).— Los ejércitos de Estados Unidos y Honduras realizan maniobras antiaéreas en Comayagua, zona central del país, con la utilización de misiles que por primera vez se disparan en Centro América.

El comandante de las tropas norteamericanas, coronel William Comee, explicó que este tipo de maniobras son para entrenar a la Fuerza Aérea de Honduras y sus unidades antiaéreas en el manejo de misiles y tanques defensivos, así como en el seguimiento de blancos altamente móviles.

“Por primera vez en Centro América se exhibe y

dispara este tipo de armas —dijo el militar norteamericano—, pero no se hace como advertencia o señal para nadie sino como parte de la profesionalización del ejército de Honduras a cargo de Estados Unidos”.

Los ejercicios comenzarán el lunes pasado y finalizarán mañana, y consisten en disparos de cohetes antiaéreos contra los aviones a control remoto, simulando Migs-27, que fueron destruidos al acercarse a sus presuntos objetivos.

Los aviones que no cayeron por los proyectiles antiaéreos fueron destruidos por el fuego de cañones de boca múltiple de 20 milímetros, montados en tanques Vulcan y que dis-

paran 4,000 proyectiles por minuto.

La maniobra también incluyó unidades de cohetes tierra-tierra que trataron de destruir las defensas antiaéreas con disparos de misiles, los cuales fueron destruidos en vuelo por misiles antimisiles del tipo “Redeye” (ojo rojo).

Al fallar el asalto con misiles a las instalaciones antiaéreas, infantería clásica trató de tomar las posiciones pero fue rechazada por los tanques Vulcan, que además persiguieron a las fuerzas atacantes hasta aniquilarlas.

La maniobra, denominada “Redeye”, abarcó las instalaciones de la Base

—Favor pase a la página 29.

Divergencias sobre Contadora en EE.UU.

WASHINGTON, mayo 21 (AP).— Las diferencias en el seno del gobierno del Presidente Ronald Reagan en torno a la actitud que debiera adoptar Estados Unidos ante las negociaciones del Grupo de Contadora salieron hoy formalmente a la luz pública.

“Se desarrolla un furioso debate dentro del gobierno”, dijo el representante demócrata Richard Gephardt.

Las manifestaciones de Gephardt siguieron a un desacostumbrado choque entre el Pentágono y el Departamento de Estado.

El Pentágono dio a la publicidad ayer un documento, preparado hace un mes, en el que se afirma que si Nicaragua firma un pacto como el que tiene preparado el Grupo de Contadora y lo viola continuamente du-

rante tres años, los Estados Unidos tendrían que movilizar 100,000 hombres y gastar entre 6,700 y 8,500 millones de dólares al año “en el desarrollo de un efectivo programa” de largo plazo para contener el comunismo.

El Departamento de Es-

tado, que ha preparado su propio estudio sobre lo que se requeriría para hacer efectivos los convenios de Contadora, dijo de inmediato que el estudio del Pentágono había sido preparado por “expertos ex-

—Favor pase a la página 54.

Guatemala Puso Trampa a Contadora, Afirman

PANAMA, mayo 21 (ACAN-EFE).— Guatemala abandonó su neutralidad y “ha puesto una trampa a Contadora”, señaló hoy un político panameño miembro del equipo negociador del Grupo de Contadora.

Durante la última reunión del grupo con plenipotenciarios centroamericanos, el pasado fin de semana, la delegación guatemalteca experimentó “cambios estratégicos y se unió a las propuestas de Honduras” frente a Nicaragua, señaló la fuente oficial, que prefirió reservar

su identidad. Guatemala respalda junto a Honduras, El Salvador y Costa Rica una propuesta conjunta para definir los límites de armamentos y tropas en el acta de paz que desde enero de 1983 gestiona el Grupo de Contadora (Panamá, México, Colombia y Venezuela).

La propuesta de los cuatro países, que rechaza rotundamente Nicaragua por considerarla inspirada por Estados Unidos, “frena deliberadamente las nego-

—Favor pase a la página 25.

URSS Nombra a Nuevo Embajador en E.U.

WASHINGTON, mayo 21 (EFE).— El nombramiento de Yuri Dubinin como nuevo Embajador de la Unión Soviética en Estados Unidos, parece culminar el proceso de remodelación de las relaciones exteriores de Kremlin.

Dubinin ha sido una sorpresa para los círculos diplomáticos norteamericanos, que miran con recelo hacia lo desconocido, después de haberse acostumbrado a la apertura de Anatorij Dobrinin, su predecesor, quien dirigió la sede diplomática soviética desde 1962.

Sin embargo, Dubinin comparte con Dobrinin esa “soltura personal” que le permitió durante la transición española y a sólo un año de haberse restablecido las relaciones con la Unión Soviética, tener contacto con un amplio espectro de la sociedad española. Dubinin fue nombrado el 20 de marzo embajador soviético ante las Naciones Unidas. De ahí que el repentino cambio sea para unos “símbolo de la confusión” existente en el Kremlin, sobre la política exte-

—Favor pase a la página 27.

OEA Celebrará 24 Julio Día Simón Bolívar

WASHINGTON, mayo 21 (AP).— El Consejo Permanente de la Organización de Estados Americanos dispuso hoy por unanimidad instituir el 24 de julio de cada año como Día del Libertador Simón Bolívar.

La decisión de conmemorar el natalicio del héroe venezolano con actos alusi-

—Favor pase a la página 21.

Balaguer Consolida Ventaja Electoral

SANTO DOMINGO, mayo 21 (AP).— El ex Presidente Joaquín Balaguer consolidó hoy su ventaja y se encamina hacia una victoria definitiva de las elec-

ciones del viernes pese a los continuados intentos del oficialista Jacobo Majluta de impugnar las votaciones alegando extensos fraudes en su contra.

Entretanto, se divulgó el texto de una carta que habría enviado a Majluta presuntamente el primer mandatario, Salvador Jorge Blanco, en la que le insta a aceptar el resultado del escrutinio.

El escrutinio electoral, que se reinició a la medianoche de ayer tras 56 horas de suspensión desde el domingo en la mañana, continuó dando ventaja a Balaguer con un 41,60 por ciento de los votos computados, frente a Majluta que tiene acumulado 39,52 por ciento, Juan Bosch, la tercera fuerza política de la nación, acumula ahora 367,875 votos para un 18,28 por ciento.

Esta tarde el diario “Última Hora”, publica el texto de una carta presuntamente enviada ayer por el

—Favor pase a la página 21.



CANDIDATOS. Bogotá, mayo 21. *Los colombianos acudirán a las urnas el domingo 25 de este mes, para elegir al nuevo Presidente de la República. Los principales candidatos son el liberal Virgilio Barci Vargas (izquierda), y el conservador Alvaro Gómez Hurtado. (Reuter).*

